

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 1 ИЮЛ 1966.

г. Иваново

Газета №

К гастроллям Горьковского
театра комедии

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ ШУТКУ

С радостным волнением начинаем мы очередные гастролы на сцене Ивановского театра музыкальной комедии. Хочется верить, что, как и предыдущие, они пройдут успешно, будут способствовать сближению творческих работников областей Поволжья.

Хочу коротко напомнить историю нашего коллектива. Горьковский театр комедии существует около двадцати лет. За это время была поставлена не одна сотня спектаклей по произведениям советских и зарубежных драматургов. Почти ежегодно театр выезжал на гастролы. Кроме Иванова, он побывал в Прибалтике, Смоленске, Ленинграде, Воронеже, Тамбове, Липецке, Перьми и Кирове. Дважды приглашали нас нефтяники Татарии и Башкирии.

Наш театр — комедийный. И когда мы слышим в зрительном зале смех, аплодисменты — это высшая для каждого исполнителя награда.

Гастрольная афиша у нас очень разнообразна.

В первый день будет показана музыкальная баллада «Денис Давыдов» по пьесе В. Соловьева. Это произведение так же, как и хорошо известная любителям драматического искусства пьеса «Давным-давно», посвящено событиям 1812 года. Зритель увидит на сцене «неутомимого забияку», поэта, пламенного патриота Дениса Давыдова, легендарного полководца Кутузова. Готовя это произведение, театр стремился создать спектакль с одной стороны исторически достоверный, с другой — оптимистический и веселый.

Многих зрителей, особенно молодежь, должна заинтересовать лирическая музыкальная комедия «Северная Одиссея». Тот, кто придет в театр на этот спектакль, станет свидетелем весьма занимательной истории. Дело в том, что на героя комедии молодого архитектора Володю Владимирова свалилась «беда». Его ошибочно приняли за отпетого прохвоста, бросившего жену и детей — двух славных близнецов. С этого все и начинается. Спектакль ставит серьезнейшие вопросы морали — доверия, дружбы, веры в человека.

Западная классика представлена в репертуаре произведениями В. Шекспира, К. Гольдони, Д. Флетчера и Б. Шоу. Хочу особо оговорить, что «Укрощение строптивой» В. Шекспира идет в вольном переводе Михаила Светлова. В это яркое комедийное зрелище включены интермедии, ранее не ставившиеся.

Зрителей «Миллионерши» Б. Шоу ждут острые словесные поединки героев и неожиданные сюжетные повороты.

В репертуаре театра две комедии А. Островского, пьесы современных и зарубежных авторов.

Есть у нас сюрприз и для детей. Это спектакли «Белоснежка и семь гномов» и «Сказ о скомохрохе и царе Горохе».

Режиссура в репертуаре представлена именами Л. М. Шароградского — автора водевилей «Весенние страдания», Т. Солощек, Б. Докутовича, В. Нокара, К. Кякито.

Зритель встретится на сцене с заслуженными артистами РСФСР Е. Ф. Воиновой и А. А. Добкьянич, мастерами сцены М. П. Георгиевским, В. А. Гольцовым, М. И. Кручинным, Н. Я. Прокшиц, Г. П. Серовой, В. Г. Костенко.

В составе нашего театра много молодежи: артисты Ю. А. Коган, В. И. Сысоев, Т. А. Невская, Е. А. Зыкова, М. И. Юдичева, А. И. Долженко и другие.

Гастролы будут проходить с 1 по 17 июля. Приглашаем к нам в гости всех, кто любит шутку и смех.

Х. ГИМА,
директор и главный
режиссер Горьковского
театра комедии.